No.

LS4 —3I 7 A harz ) — MELSEEE
20254 44 1H

THAK= 7 ) — MR
JE B W H T AR PEAES -1
GEtEES K L [E Z

™ # 4 W

At £ Hit

W T E R

AEL A O 2| SALH~A3IH 10ATH~1210H  AREESAOHIHIC S0 Tl b i feik

(FEYERLAY)
2/ )) = DFTIA T4
Aic & %) B &t % 1
27V —FD N A7v7 43777 Te= [ MUE M O RSHE] UiV ORI
SO 5| FEFHIC K DAL — cm mm I L D5 E
L] 24 8 40 BB
%E%zf R FEOG R SRl HLoH M o & K T FEOS MR SRk
b \ L)~ =1 7wﬁ)/)ﬁﬁm
%/E\ g o & i RSB L2 FEEL M kP D F ¥ b)BB
BRSO HRZ L DXy AR B I GRS RE)) - OB ABEE — ke /md
- Sy ) - o o FE R 5 1k ghif s - [EAERE a7 J— s oidE —C
ia@ K 2 i 5 o FAA Bl SR KA MERDY kRO BERD B 60 %
% z %E'ﬁuﬁ*%@@iﬁé&tﬁﬁﬂ%% i BB OVl & FEIZ Gl ﬂ-;u KEO BEMEO LR — ke/mi
mEE Ik W & A & 0.30ke/md DL T |Efro &0 REED FIRUIEERED LR — kg/nd
g”ﬁr%iﬁﬁéﬁi 4%QWMWWHWWWWWE -
fiF i M B c)
AL h\éfﬁ%%\{fﬁﬂﬁtf/kﬂﬁ/\ﬁ: (5% g/ci | 3.04 NaOeq % d)] —
(m*ﬂ*ﬁ@ 0 E £ — T 5 — |Naz0eq —
=8 5 . o T W LR £) PRED R & S MR | B o/ |[RI0 B D
prfe, O EOHOX3 A A e T ofl o) R h) e SR % 1)
HH O\ R Jo5 T SEMERT /N2 AFEJLZ L S—1E2. 5 2.85 — 12.56| 3.0%£2.0
B @\ i) BARTHRT FHIL AfbERE 2.5 2.75 — 12.66| 7.0%£2.0
Z1©) - — — — — — — | - —
| D] #A43 2005 ﬁ&ﬁﬁki?%ﬂ ALk 20~5 60. 0 — Jl2.70] 1.5%1.0
® _ _ _ _ _ _ _ _
ﬁ®6¢54020 TG Fﬁj\ﬂwﬁt%r‘?m AFEJLZ LS —140~20 57.0 — | 2.73] 1.0%x1.0
Mo — - - - - - - -
RO - - N0 o -
I 7] @)| 4t — i - R VI
?Eé%uﬁﬂ@ y=h & VA 15 S AEKF EAENY 1 FE) 0 0.7
Wb O k)| —~ K DFRSA L) [FUA LAGEA| BBy By m)|  — %
@ﬂz MoBRA ) M B M - OB M — 239 KOFEFITTE n) —
il & F£p ke/md
. RO | B il HL B ) B f Al
+
e Te X0 Telo 0o [ 0lol 0@ [0
277 — — 158 | 330 | 513 | — | 621 | — | 420 | — — — 2.35
KEAL R s) 57 % | KiE A M s)] — %M B M % 45.6 %
ik

EIEAER A & L CwIzad @AM o/, BRA OB EO R E,
B 6H1H~9H30H +20% 4&Z= 12H11A~2H29H -20%
B OEERAE AT, IBFA| @ﬁﬁﬂ%i IZOWTIE, MR LICEET A0 H 5,




Bl & 5 B E
Aic = D B4 it ES Gs
a7 — }(D N A7/7 XAFA777 Te= | HUE M ORRSIE| UV ORI
WOk g | IS & B R - cm mm (AT
RSt 24 8 40 BB
FEEETE W/ C=60% ATR=4. 5% #im28 H
(1) Zdfri(v) P TLHOERIZEY v = 10 %
(2) Bl A58 (m)
mi = 0. 853'.SVL = 29.1 N/wf m2= SLZ,V = 30.0 N/uf
1— ———— 1—
100 100
£->T m = 30.0 N/mf
(3)/kEA L FEE(W/C) m = -16.9 + 26.93 X C/W
W/C = 26.93 = (30.0 + 16.9) X 100 = 57 % = [60% (_FR{HE) ]
"W/C = 57 %
(4) K& (W) WTHEDOFEREIC otb W = 158 keg/m
(5)HpNE A FE(C) C =W =+~ (W/C) X 100 = 158 = 57 X 100 = 277 ke/m
Cv= C —+ #PE = 277 + 3.04 = 91 2 /m
(6) 285 (A) A = 4.5 % X 1000 = 45 ¢ /mi
(7)$u+ﬂ“ﬂ’ﬁi(G) VTHEOERKICELY 2EFME = 0.650 m/m EFER = 59.0 %
Gv = 0.650 X 1000 X 59.0 +— 100 = 384 £ /ot
Glv = Gv X 60.0 % = 230 £/mi  Gl= GIlvXREHEE = 230 X 2.70 = 621 ke/mi
G2v = Gv X 40.0 % = 154 ¢ /m G2= GYXFEWBE = 154 X 2.73 = 420 ke/mi
(8) HALMIEH & (S) Sv = 1000 — (W+Cv+Gv+A) = 1000 — 678 = 322 2 /m
Slv = Sv X 40.0 % = 129 2/m S1= SIvXEKWBEE = 129 X 2.56 = 330 kg/m
S2v = Sv X 60.0 % = 193 2 /m S2= S2v><i'%$L FE = 193 X 2.66 = 513 kg/mt
(9)EME(s/a) s/a = Sv - (Gv+Sv) X 100 = 45.6 %
(10) HAAZLIRFNA & (Ad) Ad = C X IN=E = 277 X 0.8500 % = 2.35 kg/m
i A& £ ke /nd
TRk N T 7§ K i B [z L =1 iz % g vl
© &) © &) ® @ &) ® @ ® &) ®
277 — — 158 | 330 | 513 — 621 — 420 — — — 2.35
Kt AL R 57 % |# B # = 45. 6 %

1+




No.

LS4 —3I 7 A harz ) — MELSEEE
20254 44 1H

THAK= 7 ) — MR
JE B W H T AR PEAES -1
GEtEES K L [E Z

™ # 4 W

At £ Hit

W T E R

AEL A O 2| SALH~A3IH 10ATH~1210H  AREESAOHIHIC S0 Tl b i feik

(FEYERLAY)
2/ )) = DFTIA T4
Aic & ) B &t % 1
27 U—RO O 2777 Xd27/7 Te= | RUBM O KSHE | v b ORI
SO 5| FEFHIC K DAL — cm mm WX DR
S 24 8 40 BB
%E%Zf R FEOG R SRl OB M o & K P FEOS MR SRk
b \ L)~ =1 7wﬁ)/)ﬁﬁm
%/E\ g o & i RSB L2 FEEL M kP D F ¥ b)BB
BRSO HRZ L DXy AR B I GRS RE)) - OB ABEE — ke /md
- Sy ) - o o FE R 5 1k ghif s - [EAERE o7 Y — k oiRE —C
ia@ K 2 i 5 o FAA Bl SR KA MERDY kRO BERD B 60 %
% z %Eu%ﬂﬁ*ﬂr@@i:é&tﬁﬁﬂ%% i BB OVl & FEIZ Gl ﬂ-;u KEO BEMEO LR — ke/md
mEE Ik W & A & 0.30ke/md DL T |Efro &0 REED FIRUIEERED LR — kg/nd
goa@r %E”E?LZ‘)Hi 4.22053 REEOAT TEAT VT 7 n-0EkE —cm
fiF i M £Eoc)
AL h\éfﬁ%%\{fﬁﬂﬁtf/kﬂﬁ/\ﬁ: (5% g/ci | 3.04 NaOeq % d)] —
(m*ﬂ*ﬁ@ 0 E £ — T 5 — |Naz0eq —
=8 5 . . T Mir“ W EARD £)PRiD K & S HRERYIL| B g/ [R5y 2D
g B E EOHOX3 A A e T ofl o) R h) e SR % 1)
HH O\ R Jo5 T SEMERT /N2 AFEJLZ L S—1E2. 5 2.85 — 12.56| 3.0%£2.0
B @\ i) BARTHRT FHIL AfbERE 2.5 2.75 — 12.66| 7.0%£2.0
Z1©) - — - - — - - | = -
| D] #A43 2005 ﬁ&ﬁﬁki?%ﬂ AlbEk 20~5 60. 0 — |2.70| 1.5+1.0
® _ _ _ _ _ _ _ _
ﬁ®6¢54020 TG Fﬁ}\%ﬁwﬁw_mm AlE L2 18 —3E40~20 57.0 — | 2.73] 1.0%x1.0
Hal  — - - - - [ -1- -
RFAO — — Na,0e —
TR AI Q)] 4 - i — o =
%Eﬁuﬁu ® v=h & ) Uz 15 SR AEBK I GEZES 1 i) 0 1.6
M O R )| — %k o FE K 1) [+ EAGE K] FAEAT EE5Y 3 m) — %
@ﬂz MOBREE) M B M — HOH M — %7yY KOB T n) -
i & #p ke/md
. ® M | B [z HL B ) B f Al
+
e Te X0 Telo 0o [ 0lol 0@ [0
277 — — 158 | 330 | 513 | — | 621 | — | 420 | — — — 2.35
KEAL R s) 57 % | KiE A M s)] — %M B M % 45.6 %
ik

EIEAER A & L CwIzad @AM o/, BRA OB EO R E,
B 6H1H~9H30H +20% 4&Z= 12H11A~2H29H -20%
B OEERAE AT, IBFA| @ﬁﬁﬂ%i IZOWTIE, MR LICEET A0 H 5,




Bl & 5 B E
Aic = D B4 it ES Gs
a7 — }(D N A7/7 XAFA777 Te= | HUE M ORRSIE| UV ORI
WOk g | IS & B R - cm mm (AT
RSt 24 8 40 BB
FEEETE W/ C=60% ATR=4. 5% #im28 H
(1) Zdfri(v) P TLHOERIZEY v = 10 %
(2) Bl A58 (m)
mi = 0. 853'.SVL = 29.1 N/wf m2= SLZ,V = 30.0 N/uf
1— ———— 1—
100 100
£->T m = 30.0 N/mf
(3)/kEA L FEE(W/C) m = -16.9 + 26.93 X C/W
W/C = 26.93 = (30.0 + 16.9) X 100 = 57 % = [60% (_FR{HE) ]
"W/C = 57 %
(4) K& (W) WTHEDOFEREIC otb W = 158 keg/m
(5)HpNE A FE(C) C =W =+~ (W/C) X 100 = 158 = 57 X 100 = 277 ke/m
Cv= C —+ #PE = 277 + 3.04 = 91 2 /m
(6) 285 (A) A = 4.5 % X 1000 = 45 ¢ /mi
(7)$u+ﬂ“ﬂ’ﬁi(G) VTHEOERKICELY 2EFME = 0.650 m/m EFER = 59.0 %
Gv = 0.650 X 1000 X 59.0 +— 100 = 384 £ /ot
Glv = Gv X 60.0 % = 230 £/mi  Gl= GIlvXREHEE = 230 X 2.70 = 621 ke/mi
G2v = Gv X 40.0 % = 154 ¢ /m G2= GYXFEWBE = 154 X 2.73 = 420 ke/mi
(8) HALMIEH & (S) Sv = 1000 — (W+Cv+Gv+A) = 1000 — 678 = 322 2 /m
Slv = Sv X 40.0 % = 129 2/m S1= SIvXEKWBEE = 129 X 2.56 = 330 kg/m
S2v = Sv X 60.0 % = 193 2 /m S2= S2v><i'%$L FE = 193 X 2.66 = 513 kg/mt
(9)EME(s/a) s/a = Sv - (Gv+Sv) X 100 = 45.6 %
(10) HAAZLIRFNA & (Ad) Ad = C X IN=E = 277 X 0.8500 % = 2.35 kg/m
i A& £ ke /nd
TRk N T 7§ K i B [z L =1 iz % g vl
© &) © &) ® @ &) ® @ ® &) ®
277 — — 158 | 330 | 513 — 621 — 420 — — — 2.35
Kt AL R 57 % |# B # = 45. 6 %

1+




